

முரசொலி

யாழ்ப்பாணம்

**விழிசிட்டியில் இராணுவம்
கட்டி வைத்த வயோதீபர்**

ஆண்மையில் தென்பழை விழிசிட்டிப் பகுதியில் இராணுவ நடவடிக்கையில் போது இராசரத்தினம் (பூசாரி) என்ற வயோதீபர் இராணுவத்திடம் சிக்கி விட்டார். இராணுவத்தினர் இவரை மரத்தின் கீழ் கட்டி வைத்த விட்டுச் சென்று விட்டனர். பின் இவர் கட்டுக்களை ஆழ்ந்து விட்டு விட்டிருந்த சமைத்த சரப்பிட்டுக் கொண்டு விட்டார். இப்பகுதியிலிருந்து இராணுவம் வரப்போனதைக் கூட இவர் அறிபுகளை நேற்று முன்தினம் இவரது உறவினர் எம் சென்று கைபிடித்த போது இவர் இராணுவத்தினர் தான் -04 ஆம் பக்கம் பார்க்க

பக்கங்கள் நான்கு

விலை ரூபா; 5-00

முதல் 16 ஆம் 205 ஆங்கிரசு ஆணி 05 (19.06.1952) வெள்ளி

வலி. மேற்குப் பகுதி நோக்கி அதிகாலை கடும் வெல்தாக்கு

10 பொதுமக்கள்வரையில் காயம்

நேற்றுக்காலை 5:45 மணிமுதல் 6:15 மணிவரை வலிமையான மேற்குப் பகுதி நோக்கி பரவலான வெல்தாக்குதல் பொதுமக்கள் குடியிருப்புகளை நோக்கி நடத்தப்பட்டது. இச்சமயத்தில் சுமார் 10 பொதுமக்கள் வரையில் காயமடைந்துள்ளனர்.

தென்பழை இராணுவ ஆணைப்பகுதியில் வெல்தாக்குதல் காரணமாக கிடைக்காத போயிட்டு மாதலி சுழிபுரம் விழித்து வெல்தாக்குதல் பணியாக, முளையின் கீழ் தரிசுபு சுழிபுரத்தின் விழித்து ஒரு திடீரான நடவடிக்கை பகுதிவரை பொதுமக்கள் பிதியடைந்த மாதலிபுரம் பாண இடங்களில் தஞ்சம் புகுந்தவர்கள்.

★ விடுதலைப்புலிகள் அரசியல் நிர்வாகப் பொறுப்பாளர்

பதுக்கலுக்கு எதிராக காவல்துறை நடவடிக்கை எடுக்கும்

பேரரசுக்கு சூழ்நிலையில் பொதுமக்களை மேலும் தன்படுத்தும் நடவடிக்கையில் காவல்துறையும் எரிப்புகள் கரிமவையாளர்களும் ஈடுபட்டு உதவி செய்து வருகிறது. இத்தொழில் செய்கையில் ஈடுபடுபவர்களை மீது தமது பதுக்கலுக்கு எதிராக காவல்துறை படும் நடவடிக்கைகள் எடுக்கும் இவ்வாறு விடுதலைப்புலிகள் யாழ்ப்பாணம் காவல்துறை அதிகாரிகள் பிரிவுப் பொறுப்பாளர் இளம்பரிதி விடுதலைப் படைகளில் எச்சரிக்கைப்படுத்தினார்.

★ பிரதி சபாநாயகர் காமினி கண்டனம்

இப்போதைய நாட்டு நிலைக்கு இரு கட்சிகளுமே பொறுப்பு

இப்போதைய நிலைமைக்கு நாட்டை மாறி மாறி ஆட்சி செய்துவந்த சந்திரசிங்கமும், ஜெ. கியமேசிங்கமும் இவ்வாறு சொல்லியுள்ளனர். இவ்வாறு சொல்லியுள்ள காமினி பொருட்சேனை தெரிவித்தார்.

வவுனியாவில் தாக்குதல் 2 ஊர்காவற் படையினர் பலி

வவுனியா 9 ஆம் யூனிட் பகுதியில் நேற்று புலிகள் நடத்திய தாக்குதலில் 2 ஊர்காவற் படையினர் பலியானார். நேற்று காலை 9 ஆம் யூனிட்டு பகுதியிலிருந்து இராணுவத்தினரும் ஊர்காவற் படையினரும் ரோந்து வந்த போது புலிகள் தாக்குதலை மேற்கொண்டனர். கொலைப்பட்ட ஊர்காவற் படையினர் 303 குப்பாக்கியும் ரவை கூடும் புலிகள் எதிர்த்து எதிர்த்துப் பட்டனர்.

மண்டை தீவுபடையினர் அதிகாலை யாழ் நகரை நோக்கி வெல்தாக்கு

நேற்றுக்காலை 6 மணியளவில் மண்டைதீவிலிருந்து திடீரென யாழ்நகரை நோக்கி படையினர் முக்கியமான வெல்தாக்குதலை நடத்தினர். இதற்குதவின் போது வெல்தாக்குதல் மேலும் மண்டையினர் இரண்டாம் குறுக்கு விதிகள், கொட்டி, வண்ணை, நோம்பை மண்டையினர், நாச்சிமார் கோலிடி, உடையார் ஒழுங்காக சிவப்பிரசாதம் விதியில் உள்ள விடிபோ புளேசத்தில் தீர்ப்பு மீதும் விழித்து வெல்தாக்குதல் செய்து சீமாவை உயிரிடு சேதம் ஏதும் ஏற்படவில்லை. அதிசயமாக நடந்த இது

இரத்தம் தேவை

யாழ்ப்பாணத்தில் இரத்த வங்கியில் தற்போது இரத்தம் பற்றாக்குறை யேற்படும் என தனக்கே தற்போதைய நிலையில் இரத்தம் வழங்க முன்வருபவர்கள் இரத்த வங்கியுடன் தொடர்பு கொள்ளும்படி இரத்த வங்கியினர் தெரிவித்துள்ளனர்.

இளவாலையில் ஹெலி குடு

நேற்று மாலை 3:30 மணி யளவில் ஹெலிகொப்டர் ஒன்று இளவாலை, சித்திரமேழி பகுதியை நோக்கி பரவலான துப்பாக்கிப் பிரயோகம் செய்தது. இதனால் ஏற்பட்ட சேதங்களைக் கண்ட பற்றித் தெரியவில்லை.

மண்ணெண்ணெய் மீண்டும் நேற்று விற்பனைக்கு

நேற்று முன்தினம் திடீரென மாமாய் மறைந்த மண்ணெண்ணெய் மீண்டும் நேற்று விநியோகம் வந்ததை காணமுடிந்தது. சில இடங்களில் வரித்தனர் எனும் பல நேர், க. சங்கி எனும் ஒரு வீதிநர், இரண்டு

பாதுகாப்பு வலயத்தினுள் வெல்துண்டுகள் என புகார்

நேற்று காலை யாழ் நகரப் பகுதியில் மேற்கொள்ளப்பட்ட படையினரின் வெல்தாக்குதலின் போது கிடைக்காத துண்டுகள் பாதுகாப்பு வலயத்தினுள் விழித்துள்ளன.

இச்சம்பவம் குறித்து இலங்கை செஞ்சிலுவைச் சங்கம் சங்க யாழ் கிளை சர்வ

இச்சம்பவம் குறித்து இலங்கை செஞ்சிலுவைச் சங்கம் யாழ் கிளை சர்வ

வலி. மேற்கில் காயமடைந்த பொதுமக்கள் விவரம்

நேற்றுக்காலை பரவலான மிகுந்த நடவடிக்கை நடந்த போது வெல்தாக்குதலின் காரணமாக காயமடைந்த பொதுமக்கள் சுழிபுரம் கிளை வெல்தாக்குதலில் கிழிந்த வெல்தாக்குதல் ஆ சங்கி ரகசியனை (65) செகிள் ஜெயரஞ்சி சபாரடணம் (17) பண்டதரிப்பு பணிப்புத்திக் விழித்து வெல்தாக்குதல் மேலும் மண்டையினர் இரண்டாம் குறுக்கு விதிகள், கொட்டி, வண்ணை, நோம்பை மண்டையினர், நாச்சிமார் கோலிடி, உடையார்

கொழும்பில் மின் துண்டிப்பு

கொழும்பில் ஆண்மையில் ஏற்பட்ட கரும் வெள்ளத்தினால் இன்னும் பல பகுதிகளை மின் விநியோகம் இன்றி உள்ளதாக மின்சார சபை அறிவித்துள்ளது.

கடற்படை தாக்குதல்

கிரிமலை, சேந்தாங்குளம் மரதாக்கி கடற்பகுதியில் இருந்து கடற்படையினர் நேற்று காலை பிரகித தாக்குதலை மேற்கொண்டதாக தெரிவிக்கப்படுகிறது.

வீரச்சாவு

மண்டை தீவிலிருந்து நேற்று நடைபெற்ற வெல்தாக்குதலில் பெண் போலிசர் தியாகம் (யோசேபின் தேசிகம் சரவெட்டி) வீரச்சாவு அடைந்தார்.

07

22

06

07

07

(47, 22, 07)

25-22-19-15-47-07-06

